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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BURITAMA REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE 

ABRIL DE 2022. 

Aos dezoito dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (2022), as 19h00, nas 
dependências do Poder Legislativo, em sua sede própria, localizada A. Av. Benedito 
Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão Ordinária da  Camara  
Municipal de Buritama, de forma presencial, adotada pela Mesa Diretora, mediante 
expedição do Ato n° 03, de 01 de abril de 2022, bem mais flexibilizado, liberada para 
presença de público, contando com a presença da Edilidade completa. Mesa 
presidida pelo vereador Carlos Alberto dos Santos e secretariada pelos vereadores 
Maria Cristina Nobre Santos, primeira secretária, e Carlos Roberto Teixeira, 
segundo secretário, o senhor presidente determinou para que fizesse a chamada e, 
havendo quorum legal, logo depois da execução do Hino do Município de Buritama, 
de autoria de José Antonio Bezerra e Paulo César de Freitas, declarou, em nome 

de Deus, abertos os trabalhos com o EXPEDIENTE,  que constou do 
seguinte: Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada feita pela  la  secretária Maria 
Cristina Nobre Santos. Leitura e aprovação por unanimidade das Atas das 
Sessões Ordinária do dia 11 de abril de 2022, Extraordinária das 16h00 do dia 
07 de abril de 2022, Extraordinária das '161115 do dia 07 de abril de 2022 e 
Extraordinária das 16h30 do dia 07 de abril de 2022. Leitura e aprovação por 
unanimidade do seguinte Requerimento de autoria de vereador: Requerimento n° 
44/22, de autoria do vereador Anizio Antonio da Silva, requerendo, seja oficiado o 
senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, solicitando-lhe a 
gentileza, no sentido de fornecer à esta Casa Legislativa, cópia de todos os Contratos 
de aluguel de imóveis que estão comportando os serviços públicos municipais que 
eram sediados no  Pay)  Municipal Nésio Cardoso, e que por motivo da reforma que 
está sendo feita naquele prédio, tiveram que ser remanejados para outros endereços. 
Nos termos regimentais, foi feita a leitura das seguintes Indicações de autoria de 
vereadores, as quais seriam encaminhadas à quem de direito: Indicação n° 45/22, de 
autoria do vereador André Luiz Cunto, indicando ao presidente da Câmara o nome 
do senhor NELSON  JOSE  FEROLDI  JUNIOR,  para receber o TITULO DE 
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CIDADÃO BURITAMENSE, pelos relevantes serviços reconhecidamente 
prestados ao nosso município, de família tradicional, formado em Direito, exerceu o 
cargo de funcionário público municipal na função de Agente de Saneamento durante 
7 anos, foi Escrevente Técnico Judiciário também por 7 anos, e atualmente exerce o 
mesmo cargo junto ao Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo na cidade de 
Araçatuba/SP ao longo de 23 anos, sempre com muito profissionalismo, dedicação e 
responsabilidade; Indicação n° 46/22, de autoria do vereador Marcos Barbosa de 
Freitas, indicando ao presidente da Câmara o nome da senhora MARIA 
APARECIDA DE OLIVEIRA MENDES, para receber o TITULO DE CIDADA 
BURITAMENSE, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, de família tradicional, é moradora há anos na Avenida Frei Marcelo 
Manilia, n° 606, natural de  Sao  José do Rio Preto, onde fez o Primário no Grupo 
Escolar  Prof.  Ezequiel Ramos e o Ginasial no Instituto de Educação Monsenhor 
Gonçalves, concluiu o 3° Colegial em  Bellevue High School  na cidade de  Bellevue  -  
Michigan  (USA) em 1974. Curso de Administração de Empresas Riopretense em 
1982, Curso de Educação Artística e Licenciatura de 1° Grau na Universidade de 
Marina em 1991, Curso de Educação Artística com Licenciatura Plena em Artes 
Plásticas em 1998, Curso de Pedagogia nas Faculdades Integradas Urubupungd em 
2000. Iniciou sua carreira na honrosa profissão de professora no Distrito de Juritis. 
Lecionou na cidade de  Lourdes,  em Buritama na E.E. Alvaro Alvim e na E.E.  Prof.  
Oswaldo Januzzi, foi Diretora na EMEI  Prof  Odete de Oliveira Feroldi até 
conquistar a sua merecida aposentadoria que se deu em 2016. Casada com o  ex-vice-
prefeito e  ex-prefeito municipal, o conceituado médico Messias Ferreira Mendes,  
corn  quem teve,cinco filhos: Juliana Batista de Oliveira Mendes,  Dennis Michael  de 
Oliveira Mendes, Hygor de Oliveira Mendes,  Wendy  de Oliveira Mendes e Mellany 
de Oliveira Mendes e quatro netos: Maria Odilia, Maria Dias Mendes,  Pietro  e 
Nohan. Foi "Segunda-Dama" do Município de Buritama quando o seu marido foi 
vice-prefeito no, Mandato de 1983 a 1988 e Primeira-Dama por duas vezes, quando 
ele foi Prefeito nos Mandatos de 1997 a 2000 e de 2005 a 2008; Indicação n° 47/22, 
de autoria do vereador  Andre  Luiz Cunto, indicando ao presidente da  Camara  o 
nome do senhor JOSÉ ADOLFO ATAÍDE FERNANDES -  "Dodo  da Banca", 
para receber o TITULO DE CIDADA0 BENEMÉRITO BURITAMENSE, pelos 
relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, de família 
tradicional, já foi trabalhador rural por vários anos, é empresdrio- ha 30 anos, 
proprietário da tradicional Banca de Jornal/Revistas instalada na Praça Ana Rita 
Mendes, paralelo a isso desenvolve um importante trabalho na AVCC-Associação 
Voluntária de Combate ao  Cancer,  de Barretos/SP, além de estar sempre engajado em 
diversas campanhas beneficentes realizadas na cidade; Indicação n° 48/22, de autoria 
do vereador José Ademir Piccoli  Junior,  indicando ao presidente da  Camara  o nome 
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do  Dr.  TIAGO LUIZ DE OLIVEIRA, para o recebimento da MEDALHA 24 DE 
AGOSTO, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, conceituado médico, formado na Faculdade de Medicina de Taubaté, 
formado também em Fisioterapia na Universidade de Votuporanga, tendo exercido a 
profissão como médico durante seis anos, como fisioterapeuta por cinco anos, foi 
responsável pelo Pronto Socorro e pela Clinica Médica da Santa Casa de 
Misericórdia São Francisco de Buritama, por três anos e meio, desenvolvendo um 
trabalho sério, profissional e com grande responsabilidade acima de tudo; Indicação 
n° 49/22, de autoria do vereador Jose Ademir Piccoli  Junior,  indicando ao 
presidente da  Camara  o nome da senhora APARECIDA PEREIRA CONTI, para o 
recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, famosa e competente costureira 
durante vinte e três anos, há 24 anos é empresária, proprietária da Loja denominada 
”Cidinha Calçados", estabelecida à Rua Afonso Pena,  la".  256, em prédio bem 
estiloso, espaçoso e ambiente aconchegante, onde comercializa uma grande variedade 
de produtos, e ao longo desse tempo conquistou uma imensa e fiel clientela; 
Indicação n° 50/22, de autoria do vereador Anizio Antonio da Silva, indicando ao 
presidente da  Camara  o nome da senhora NOÊMIA BATISTA BORGES, para o 
recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, filha de Joaquim Batista Borges e 
Natalina de Souza Borges, pela sua atuação e dedicação em tempo integral à causa 
animal, cuja ação se destaca pelo acolhimento, tratamento e doação de seu tempo em 
serviços dando carinho e proteção aos animais de rua. Atualmente é presidente da 
Associação Animal "Quem Ama Protege"; Indicação n° 51/22, de autoria do 
vereador Anizio Antonio da Silva, indicando ao presidente da  Camara  o nome da 
senhora RENATA  BOMBARD!,  para o recebimento da MEDALHA 24 DE 
AGOSTO, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, proprietária da Rádio Metrópolis FM que desenvolve grande trabalho de 
integração social da comunidade Buritamense através e vários programas daquela 
emissora, entre eles o  "Born  Dia 104" há vários anos no ar, e "Metrópolis em 
Noticias", ambos contando  corn  a participação popular e de grande audiência em 
nossa cidade, se traduzindo em canais que vão além da comunicação, promovendo 
também ações sociais que vão de encontro As necessidades da população; e 
Indicação n° 52/22, de autoria do vereador  Andre  Luiz Cunto, indicando ao 
presidente da  Camara  o nome do pastor CARLOS CESAR MAESTRELLO, para o 
recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, de família tradicional, filho de 
Albino Maestrello e Isaura Munhoz Maestrello, pastor há 30 anos pregando a palavra 
de Deus junto A Igreja Batista do Calvário de Buritama,, e paralelo a isso desenvolve 
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um importante trabalho social, no qual 6 Líder do Projeto Alimentando Vidas que na 
Pandemia da COVID-19 alimentou centenas de pessoas em estado de 
vulnerabilidade, arrecadando e distribuindo mais de 2 toneladas de alimentos nesse 
período, além da distribuição que faz de marmitas à famílias carentes, cerca de 300 
por mês, mais de 3.000 por ano. Leitura das seguintes correspondências recebidas: 
Resumo. Balancete da Despesa Geral - Período - Março/2022. Dotação Inicial 
Autorizada (Orçamento). R$. 2.847.000,00. a) Empenhado até o Mês. R$. 
726.137,70. b) Liquidado até o Mês. R$. 581.445,53. c) Pago até o Mês. R$. 
581.445,53. Despesa Extra-Orçamentária até o Mês: INSS, IPREM, IRRF, Retenções 
e Outros Consignados  Etc.  R$. 141.935,59. Receita Extra-Orçamentária até o Mês: 
INSS, IPREM, Retenções e Outros Consignados  Etc.  R$. 144.167,31. Transferência 
Financeira Recebida (Duodécimo). R$. 711.750,00. Saldo Financeiro até o Mês. R$. 
132.539,19. Obs. Este Balancete se encontra disponibilizado no  site  oficial da  
Camara  Municipal de Buritama. Buritama/SP, 18 de abril de 2022. Anisio de Souza 
Gonçalves, Contador; e Convite do senhor Cristiano Oliveira, Diretor do 
Departamento de Esportes e Lazer do Governo do Município de Buritama, 
dirigido aos yereadores da  Camara  Municipal: "Venho mui respeitosamente 
cumprimentá-los (as) e convidá-los a comparecer no dia 19 de abril de 2022, as 
19h00, no Ginásio de Esportes Maria Bassan Feroldi, para a grande abertura do 
Campeonato Municipal de l'utsal, que o Departamento de Esportes e Lazer com o 
apoio do Governo do Município e da  Camara  Municipal. A presença dos 
Excelentíssimos Vereadores  sera  de grande importância para nosso evento. Certo que 
teremos a honra da presença. Agradeço desde já". Neste momento, o senhor 
residente declarou aberto um Espaço Especial para cumprimento do requisitado 

através do Requerimento n" 31/22, de autoria dos vereadores João Luiz  Perez 
Junior  e Maria Cristina Nobre Santos, requerendo, fosse oficiado o senhor Fábio 
Costa, Especialista Comercial da empresa ELEKTRO-Eletricidade e Serviços 
S.A., de Votuporanga/SP, convidando aquele profissional para participar de uma 
das Sessões Ordinárias desta Casa Legislativa, ficando a seu critério a escolha do dia 
(04, 11 ou 18 de abril de 2022, As 19h00), ocasião em que seria aberto  urn  Espaço 
Especial no transcorrer da sessão, para que ele pudesse fazer suas explanações a 
respeito de pontos escuros na cidade, lâmpadas acesas desnecessariamente durante o 
dia, bem como responder a eventuais perguntas que fossem encaminhadas pelos 
vereadores sobre essas questões; confirmando a sua participação na sessão ordinária 
do dia 18/04/22. Ato continuo, o senhor presidente convidou, então, o senhor Fabio 
Costa, Especialista Comercial da empresa Elektro-Eletricidade e Serviços S.A., de 
Votuporanga/SP, para tomar assento junto a. Mesa dos trabalhos da Casa Legislativa, 
passando-lhe a palavra para que fizesse as suas explanações gerais à respeito do teor 
do Requerimento n° 31/22 da  Camara  Municipal e, logo em seguida, passasse a 
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responder eventuais perguntas encaminhadas pelos vereadores. 0 senhor Fábio Costa, 
no uso da palavra, fez explanações gerais sobre o papel da empresa Elektro-
Eletricidade e Serviços S.A. e, em seguida, passou a responder perguntas que lhe 
eram dirigidas pelos vereadores. Participaram do debate, de seus assentos, pela 
ordem, os vereadores  Joao  Luiz  Perez Junior,  o senhor Fábio Costa, Anizio Antonio 
da Silva, o senhor Fábio Costa, o senhor presidente Carlos Alberto dos Santos, 
Anizio Antonio da Silva, o senhor Fábio Costa, João Luiz  Perez Junior,  Anizio 
Antonio da Silva, o senhor Fábio Costa, Maria Cristina Nobre Santos, o senhor Fábio 
Costa, Maria Cristina Nobre Santos, o senhor Fábio Costa, Maria Cristina Nobre 
Santos, o senhor Fábio Costa, Maria Cristina Nobre Santos, o senhor Fabio Costa, 
Carlos Roberto Teixeira, o senhor Fábio Costa, Carlos Roberto Teixeira, o senhor 
Fábio Costa, Carlos Roberto Teixeira, o senhor Fábio Costa, o senhor presidente 
Carlos Alberto dos Santos, o senhor Fábio Costa, o senhor presidente Carlos Alberto 
dos Santos;  Anizio Antonio da Silva, Carlos Roberto Teixeira, Anizio Antonio da 
Silva, Carlos Roberto Teixeira, Anizio Antonio da Silva, Carlos Roberto Teixeira, 
João Luiz  Perez Junior,  José Ademir Piccoli  Junior,  o senhor Fábio Costa, José 
Ademir Piccoli  Junior,  o senhor Fábio Costa, José Ademir Piccoli  Junior,  o senhor 
Fábio Costa, Antonio José de Oliveira  Junior,  o senhor Fábio Costa, Antonio José de 
Oliveira  Junior,  João Luiz  Perez Junior,  Antonio José de Oliveira  Juniors  João Luiz  
Perez Junior,  o senhor Fábio Costa, João Luiz  Perez Junior,  o senhor, Fábio Costa, 
João Luiz  Perez Junior,  o senhor Fábio Costa, André Luiz Cunto, o senhor Fábio 
Costa, e o senhor presidente Carlos Alberto dos Santos. Na ausência de mais 
perguntas, o senhor presidente agradeceu imensampnte ao senhor Fábio Costa, 
Especialista Comercial da empresa ELEKTRO-Eletricidade e Serviços S.A., de 

otuporanga/SP,, pela sua presença na nossa Casa Legislativa, ocasião em que pôde 
esclarecer várias questões levantadas pelos nobres colegas vereadores, agradeceu, 
também, os profissionais da empresa que se faziam presentes, os senhores Vagner 
Coienca, Gerente de Distribuição e Dulcimar Cunha, Analista Comercial, 
determinando em seguida o prosseguimento normal nos trabalhos. Ato continuo, o 
senhor presidente passou a palavra aos vereadores. Fizeram uso da palavra, pela 
ordem, de seus assentos, os vereadores Carlos Roberto Teixeira, o senhor presidente 
Carlos Alberto dos Santos, Maria Cristina Nobre Santos, que fez a leitura de um 
Convite da Oficina de Planejamento Participativo, Ação do Plano Diretor Municipal 
de Turismo (PDMT) de Buritarna-SP: "Venha participar deste importante momento 
da elaboração do PDMT. Sua opinião é necessária para o Planejamento de Turismo 
do •Município. Data: 18 e 19 de abril de 2022: Horário: 19h00, Local: Centro 
Cultural", José Mernir Piccoli  Junior,  Anizio Antonio da Silva, Marcos Barbosa de 
Freitas, André Luiz  Cunt°  e  -Joao  Luiz  Perez Junior.  Verificada a ausência de mais 
oradores, teríamos a seguir um intervalo de quinze minutos, mas como foram 
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dispensadas as formalidades regimentais, o senhor presidente passou para a fase da 

ORDEM DO DIA,  e verificada a ausência de matérias a serem 

deliberadas, passou, então, direto para a fase da EXPLICACAO  
PESSOAL.o  senhor presidente colocou que corno presidente da Casa, 
solicitava dos nobres companheiros vereadores, que nos seus pronunciamentos 
tratassem os senhores vereadores ou quaisquer autoridades com o devido respeito, e 
que queria deixar claro que não seria tolerado pela presidência nenhum 
pronunciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres colegas e à nenhuma 
autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse partindo para questões de ordem 
pessoal contra algum parlamentar ou contra alguma autoridade, a presidência 
chamaria a sua atenção, e na insistência do orador em continuar denegrindo a moral 
de qualquer um dos nobres pares ou de alguma outra autoridade, a presidência lhe 
cassaria a palavra, por isso, pedia a compreensão de todos. Não houve vereador 
inscrito para esta fase da sessão. Demais comentários, apartes, intervenções e 
justificativas de votos, encontram-se gravados na sua, devida integra, em arquivo 

digital, CD-Compact Disc,  MP3, de n° 09, e em DVD, partes integrantes desta Ata, 
bem como disponíveis nas redes sociais e  site  oficiais da  Camara  Municipal. Nada 
mais havendo a tratar, o senhor presidente declarou find,a a presente Sessão e dela se 
lavrou a presente Ata. 
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